﻿Liebe Schülerinnen und Schüler, liebe Eltern!

Da wir uns in nächster Zeit nicht persönlich sehen werden, wende ich mich per Mail an euch.
Ich hoffe Ihr alle kommt mit der derzeitigen Ausnahmesituation einigermaßen gut zurecht. 

[bookmark: _GoBack]Uns steht leider eine längere Unterrichtspause bevor, die jedoch nicht als Ferien zu verstehen ist. Ich stehe daher als Lehrerin vor der Aufgabe, die Möglichkeiten des Unterrichts in "virtueller Form" auszuloten. Dafür brauche ich aber auch eure Unterstützung. 
Ich möchte euch vorschlagen und einladen mir auf diese Adresse oder per Microsoft TEAMS immer bis zum … (Wochentag) Videos zu schicken, oder auch Bilder von den Noten, bei denen es Unklarheiten gibt. Nach Möglichkeit können wir Fragen auch direkt über TEAMS klären, mit einem Videotelefonat. 
Es können ganze Stücke sein, Übungen, kleine Ausschnitte, alles, zu dem ihr Fragen habt. Und natürlich alles, was gerade unser regulärer Unterrichtsinhalt ist.
Ich werde euch dann wieder Material zurückschicken, entweder auch kurze Clips/Videos, mit Übevorschlägen, oder auch Notenstellen mit Fingersatz versehen, oder zurückschreiben, was zu beachten wäre.
Ich weiß, es ist natürlich kein vollständiger Ersatz für unseren regulären Unterricht, jedoch denke ich, dass auch auf diesem Wege viele musikalische und instrumentenspezifische Fragen bearbeitet und Problemstellungen gelöst werden können.

Dafür brauche ich jedoch Eure Zustimmung bzw. die Zustimmung Eurer Eltern und die Zusicherung, dass alle Clips/Videos, Materialen und Noten ausschließlich für diese Form des Unterrichts verwendet werden und keinesfalls weitergegeben werden! Bitte meldet dies kurz zurück, danke!

Von eurer Seite bitte ich euch, etwas aktiver als sonst mit euren Wünschen an mich heranzutreten, da ich natürlich ein viel eingeschränkteres Spektrum der Wahrnehmung unseres gemeinsames Unterrichts habe, und eure Mitarbeit hier einen ganz wichtigen Teil ausmacht.
Ich möchte unsere Kommunikation vorrangig auf den …. (Wochentag) richten, jedoch nicht beschränken. Ich denke wir stehen jetzt vor ganz besonderen Herausforderungen und ich versichere euch, dass wir hier alle unser Bestes tun. Daher von mir auch das Angebot, mir gerne auch an den anderen Tagen zu schreiben oder mich telefonisch zu kontaktieren. Ich werde so es mir möglich ist auch gleich darauf reagieren.

Eine Bitte habe ich noch zum Schluss: Uns als LehrerInnen das Vertrauen zu schenken, dass wir uns in all unseren Optionen bemühen, den Unterricht so gut und sinnvoll als möglich weiterzuführen. 

Wir hören uns also spätestens am … (Wochentag), da werde ich jedenfalls mit allen in Kontakt treten. Und vielleicht schickt ihr mir ja schon die ersten Clips :)
Bis dahin wünsche ich euch und euren Familien alles Gute und vor allem Gesundheit!

Mit lieben Grüßen,
Eure Lehrerin

