﻿Liebe SchülerInnen, liebe Eltern!
 
Ich hoffe es geht Euch allen den Umständen entsprechend gut!

Einige haben von mir bereits Übe Anweisungen, YouTube Links und Noten per Mail bekommen, bis Donnerstag werden das alle bekommen haben.

Die Situation in der wir uns durch die Covid-19 Pandemie befinden erfordert es auch für den Musikschulunterricht in den nächsten Wochen Alternativen zu finden bzw. anzubieten.

Der reguläre Einzelunterricht sowie alle Band/Ensemble/Orchester-Proben werden bis auf weiteres ausfallen.

Ich biete daher alternativ folgendes an und brauche hierfür Eure Zustimmung per Mail:
Ihr bekommt von mir wöchentlich per Mail Übe Anweisungen, YouTube Links, Mp3s, Noten usw.
Die digitale Unterrichtsbetreuung findet wöchentlich laut Stundenplan statt. In dieser Zeit können wir:
Über Skype telefonieren und eventuell sogar Schlagzeug Unterricht machen – mit allen, die beim Schlagzeug einen Internetzugang haben und fit mit Skype sind.
Telefonieren – um Fragen zu beantworten, Übungen zu erklären oder über 
YouTube-Links die ich ausschicke sprechen. Wir können auch über den Messenger Dienst SIGNAL (link!!) kommunizieren, die App ist kostenlos in den App Stores erhältlich und entsprIcht der Datenschutzgrundverordnung. WhatsApp ist auch möglich, wenn das von Euch bevorzugt wird (datenschutzrechtlich weniger zu empfehlen) Ich werde für einige SchülerInnen kurze Clips aufnehmen und über das vereinbarte Medium verschicken.
SchülerInnen können mir auch Clips/Videos/Audioaufnahmen vom Üben schicken und diese besprechen wir dann – das ist kein Muss und freiwillig!

Wichtig: dafür brauche ich Eure Zustimmung per Mail – also, dass Ihr damit einverstanden seid, über welche Medien kommunizieren und dass ich den SchülerInnen YouTube Links schicke, vor allem auch, ob Ihr Videos vom Üben verschicken.

Bitte um Rückmeldung, wer von Euch bzw. Euren Kindern Skype verwendet, wer welchen Messenger Dienst  verwenden möchte und wer keine Videos vom Üben verschicken möchte.

Bitte schickt mir – sofern Euch recht ist, dass ich mit den Kindern über Mail/Telefon kommuniziere – die Email Adressen und Telefonnummern Eurer Kinder und installiert bitte den gewählten Messenger Dienst falls Eure Kinder ein Smartphone nutzen.

Es kommen jetzt noch an alle individuelle Emails mit den Übe Anweisungen etc., bei Fragen könnt Ihr mich gerne anrufen!

Ich melde mich heute bei allen SchülerInnen laut Stundenplan (also bei denen, die heute Stunde hätten) telefonisch, dann können wir besprechen, wie der digitale Unterricht stattfinden kann.
[bookmark: _GoBack]Bis ….. (Wochentag diese Woche) rufe ich alle an, die an den jeweiligen Tagen Stunde hätten.
 
Liebe Grüße und alles Gute und viel Gesundheit für die nächsten Wochen!
 


