Liebe Eltern, liebe Schülerinnen und Schüler,
 
wir, die LehrerInnen der Musikschule xxx, haben uns in den letzten Tagen in vielen Gesprächen via Videokonferenz und via Telefon ausgetauscht. 
Dabei haben wir versucht, eine tragfähige Lösung in sehr kurzer Zeit anzubieten. 
Für die Zeit, in der wir uns leider nicht in der Musikschule sehen können, möchte ich als Tanzpädagogin trotzdem gerne mit Ihnen und meinen SchülerInnen in Kontakt bleiben. 
Für diesen Zweck, bitte ich sie mir ihre EMAIL-ADRESSE  an xxx@xxx (als Betreff bitte den vollen Namen ihres Kindes eintragen) zu senden – VIELEN DANK im Voraus!
Als zusätzliches Kommunikationsmedium wäre es toll, wenn ALLE, die es noch nicht haben, die App "SIGNAL" auf dem Handy installieren, um sich auch in einem Gruppenchat austauschen zu können. Diese App ist kostenlos und funktioniert genau gleich wie WhatsApp, mit dem Vorteil, dass die App „SIGNAL“ DSGVO-konform ist.
Alle weiteren Infos sende ich Ihnen via Mail bzw. via Signal zu! 
So wie in der Pflichtschule, richte auch ich meinen Fokus auf die Wiederholung und Vertiefung von bereits Gelerntem. Ich stelle Ihnen, bzw. Ihren Kindern Videos von Tänzen der letzten Jahre zur Verfügung – diese können die Kinder auffrischen, sich in Erinnerung rufen und so die bereits gelernten Schritte und Bewegungsabfolgen wiederholen und so gut es möglich ist vertiefen. 
Auch werde ich Ihren Kindern Anregungen zum tänzerischen Experimentieren für zu Hause schicken – eine tägliche Tanzzeit zu etablieren schafft eine gute Struktur um konzentriert und motiviert sich mit dem Gelernten auseinanderzusetzen und Stolz darauf zu sein, was sie alles schön Können!
[bookmark: _GoBack]Ich kann mir gut vorstellen, dass Ihr Kind zur Zeit einen großen Bewegungsdrang hat – helfen Sie Ihrem Kind diesen auszudrücken, ermöglichen Sie Ihrem Kind hierfür Raum (evtl. mal die Möbel zur Wand stellen  ) und Zeit! Gemeinsames Los-Tanzen zur Lieblingsmusik kann die ganze Familie erheitern!
Ich freue mich, wenn wir auf diese Weise in Kontakt bleiben und bin bemüht, die jungen TänzerInnen von zu Hause aus weiterhin mit Inputs zu versorgen und zu motivieren! 
 
Bei Fragen bin ich gerne für sie da!
 
Liebe Grüße,
xxx

