Liebe Eltern meiner GeigenschülerInnern,
ich hoffe, es geht Ihnen und Ihren Kindern gut und Sie haben sich wieder auf die derzeitige Situation einstellen können.
Wenn Sie für die nächsten Wochen fixe tägliche Zeiten einplanen, in denen Ihre Kinder arbeiten/üben, dann spielt sich das auch jetzt im Herbst wieder rasch ein. 
[bookmark: _GoBack]Für meine lieben jungen Geigerinnen und Geiger bedeutet das nun Folgendes: mir ist es ein großes Anliegen, dass alle täglich zu ihrem Instrument greifen. Für Ihre Kinder, die zu meinen jüngeren SchülerInnen zählen, gibt es nun genügend Zeit, jeden Tag mindestens eine halbe Stunde mit der Geige und dazugehörigen Übungen zu verbringen. Ich sende Ihnen in den nächsten beiden Tagen Arbeitsblätter als pdf, die Sie, so hoffe ich, ausdrucken können. Falls Sie keine Möglichkeiten dazu haben, schicken Sie mir bitte eine kurze Nachricht, dann sende ich sie mit der Post. Diese Arbeitsblätter für die nächsten 10 Tage sind selbst erklärend und genau auf das Können Ihres Kindes zugeschnitten. Weiters bitte ich Sie um Mithilfe bei der Erstellung kurzer Videosequenzen, damit ich mir von der Haltung der linken Hand und vor allem auch der Bogenhand während des Übens ein Bild machen kann. Sie können mir diese Dateien entweder per Mail, über whatsapp oder -noch besser- über einen der sicheren Datendienste signal oder telegram (gratis-apps) zusenden. Ich reagiere dann schriftlich, telefonisch oder auch mit einem Video von meiner Seite.
Sollte es zwischendurch Fragen oder Probleme geben, bin ich natürlich gerne für Sie erreichbar. Zwei wichtige Anliegen habe ich noch: helfen Sie bitte Ihrem musizierenden Kind, dass es einen ruhigen Platz zum „Arbeiten“ hat wo kleinere Geschwister oder telefonierende Erwachsene nicht stören können. Und dann könnte es noch sein, dass sich die Geige verstimmt und Sie ratlos sind. Kontaktieren Sie mich in diesem Fall, ich werde versuchen, Ihnen telefonisch beim Stimmen zu helfen. Mit einem ungestimmten Instrument zu üben verfälscht das Gehör und tut auch allen Zuhörern weh.
Für diese neue und ungewohnte Art des Unterrichts durch digitale Medien, Videos, Links usw. brauche ich bitte Ihre schriftliche Zustimmung. Ein kurzes Mail reicht hier vollkommen aus und wir können starten – vielen Dank!
Nun wünsche ich Ihnen alles Gute für die nächste Zeit und bleiben Sie gesund!
Mail: …..
Telefon: …..
